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du"ancoBas maremaruka u Excel
IIpuMep pelieHus 3aAa4M. pacyeT 10X04a 0AHKA OT CCYIbI

3AJIAHUE.

lIpeonpunumamens nonyyun ccyoy 6 bamke 6 pazmepe 20 man. pyb. cpokom Ha S
Jlem Ha Cre0yiowux yCiosusax. Os nepevix 08yX Jlem NpoyeHmHdas CMaska pasHa
25% 2o0006bix, Ha ocmasuwuecs 3 cooa cmaska pasHa 23% eoooswix. Haiioume
00Xx00 bOaumka 3a S Jnem, eCclu CAONCHblEe CCYOHble NPOYEeHMbl HAYUCTAIOMCS
edHCEeKBAPMAIILHO.

HzeecmHo:.

P = 20000 000 py6.;

11 = 0,25 umu 25%

Ny = 2 200a

I> = 0,23 umu 23%
N, = 3 200a

m=4

Haumu: | - ?

PEIIEHUE.

1-i1 sapuanm. BpruucieHuss ¢ MOMOILBIO MOAPYYHBIX BBIYMCIHUTEIBHBIX CPEJICTB
npousBeaEM 1o Gopmyuiie:

Mo ™ 025 “*2( o,23]“*3
| =P []|1+-%| -1/=20000000(1+—"=>| [1+—=| -1|=4353689%8 pyob.
{l:!(%j } %(+4j "4 HOPY

2-1i eapuanm. JlJisi BBINIOJIHEHHUS] pacyeToB IO (QopMyliaM BOCIOJIb3yeMCS
dbyukiuent [TPOU3BE/]. JlanHas ¢byHKIUS BO3BpaIlaeT pe3yabTaT BO3BEJACHUS B
creneHsb (puc.3).

F3 - & =BETMNMPOWIEEON(1+EZE/™E7D31); (1 +BALEIME7DAN-1)
A B [ D E F [ 5
il Jaxo: Peiuemniie:
= CTarKa IpoleHTOE [MpogonzmETemEHoCcTE| PackuéT qoxoga Gamra za 5 IeT:
13 |u= 25%|n, = z|l1= {42 536 392 43p |
4 1, = 23%|n, = 3
5
E P= 20 000 000,000,
7olm= 4
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A pryme HTbl (hyHEUHH E]El

MPOMSEE

Sl = 1,624170095
Yrcnoz |{(1+B4IB?}"{B?*D4}} k)| = 1,955980463

Uucnol | TR e

= 3,176544974
BOZEpaWAET NPOMSEEAEHHE SPryMEHTOE.

Yucnol: 9ncnol jqucnos; ... o7 1 a0 30 NepemMHO¥asMel: SHCeR, NorFH ek
SHAYEHHF MK HHICEM, 3aMMCaHHER: B BMAE TEKCTa,

CNpsEka 0o 3ToA dyHELHK SHaueHHe: 43 536 599,48p, o4 I OTMEHa

0
Puc. 3. PesyabTaThl pacuéra q1oxoaa 6anka (a) m BUA JHAJOTOBOT0 OKHA
IMMPOU3BE/] ¢ BBe1éHHBIMH TaHHBIMH (0)
(B stuetiky F3 BBeneHa opmyiia:
=B6*(ITPOU3BE/(((1+B3/B7)NB7*D3));((1+B4/B7)NB7*D4)))-1))

3-tt 6apuanm. llpenBapuTenbHO CJEIyeT MOATOTOBUTH HWCXOIHBIC JAHHBIE TIO
dopme, mpencTaBieHHOW HAa puc. 4, a. JII9 BBINOJIHEHHUS PacueTOB CIIEAYeT
Bocriosib3oBaThesl  dyHknueir B3PACIIMC. Jlannas <¢yHKOMsS BO3BpaimaeT
Oyayliee 3HaYCHHE OCHOBHOT'O KaITUTaJIa ITOCJIC HAYUCIICHUS CJIOKHBIX IPOIICHTOB
C epeMeHHo cTtaBkoi (puc. 4).

H12 - A& =BEPACMWC(E18,F12:F16)-B18
A, B © D E F € H I
10 Jdaro: Pemrerie:
11 CTapKa IpOIEHTOE MpogomsrTembHocTs  JhdekTiErad cTaeka  |PacgéT qoxoga Gamka sa 5 neT
Eil = 25% [y = Iy = 02744293211 = |43 538 899,48}3.!
13| = 5% [ = i, = 0274429521
14 iy = r 23% |0, = iy = " 0,250608869
18 |44 = 23% [y = Iy = 0250605869
15 |15 = 23%6[ns = llis= 0250605869
17
18 P = 20 000 000,00p.
19 m= 4
20
21 |Ha#itu 1 - 7
a
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Apryme HThI (IYHKIHH El

BIPACTIAC

Mepsvnos [TER =] ~ 20000000

Mnan F12:F16 e = {0,27442932128906

= 63536599,45
BosepalasT Byayles SHEYEHHE OCHOBHOMD KaANHMTana Nocne HAYMCNEHHMA CNOMHEL NPOLEHTOE,

nEpBH"-IHDE - 3ATO TEKYLWEE SHIYEHHE,

CNpaska No 3T0A dyHKLHA SHaqeHHE: 63 536 599,480, ok, | OTHEHS

0
Puc. 4. Pe3yabTaThl pacuéra q1oxoaa 6anka (a) ¥ BUA JHAJOTOBOT0 OKHA
B3PACIIUC ¢ BBenéHHBIMH TaHHLIMH (0)
(B stueiiky H12 BBenena opmyua:
=b3PACIIMC(B18;F12:F16)-B18).




